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WYKONAWCY

Odpowiedzi na zapytania do zadania: na wykonanie projektu budowlano-wykonawczego wraz
uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na budowe zlobka oraz przedszkola na dzialce nr 265/1

w Librantowej, gm. Chetmiec. pow. nowosadecki, woj. matopolskie.

Pytania:

1. Czy Zamawiajgcy przekaze elektroniczng dokumentacje w plikach edytowalnych (op'isane
w wymaganiach pliki Auto CAD) modelowego budynku wskazanego do adaptacji oraz autorskie
prawa do dzieta wybranemu Wykonawcy?

2. Jaki jest oczekiwany program obiektu:
lle oséb zatrudnionych, jaka liczba grup | oséb w grupie przedszkolnej | Ztobku, jaka iogé
personelu pomocniczego, czy planowany zakres obejmuje réwniez gastronomie oraz
pomieszczenia biurowo administracyjne placowki?

3. Jaka jest wymagany zakres zagospodarowania terenu i jakie obiekty obejmuje: ile miejsc
postojowych, urzadzenia terenowe, i rekreacyjne dla ztobka dia przedszkola, dla personelu oraz
infrastruktury terenowej gospodarczej jak np. oswietlenie terenu i tym podobne elementy ktére
prosze wskaza¢ do zaméwionego obiektu, wyceny | projektowania wraz z podaniem powierzchni
dziatki.

4. Czy planowana funkcja jest zgodna z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego
I czy teren planowanej inwestycji jest zagrozony powodzig? Czy na dziakce lub w okolicy jest
instalacja hydrantowa?

6. jaka jest oczekiwana infrastruktura do zaprojektowania w celu zasilania obiektu, dostaw wody,
odbiér kanalizacji, oraz okreslenie planowanego sposobu ogrzewania a takze czy bedzie
wymagane wykorzystanie odnawialnych Zzrédet energii w obiekcie publicznym?

7. Czy Zamawiajacy bedzie posiadat tytut prawny do wszystkich dziatek na ktérych wymagane
bedzie wykonanie sieci i przyfaczy dla doprowadzenia medidw (oéwiadczenie o prawie
dysponowania nieruchomoscia na cele budowlane) niezbedne do wywigzania sie z umowy
i uzyskanie pozwolenia na budowe wskazane w zamodwieniu?

8. Uprzejmie prosze o ujawnienie umowy w szczegdlnosci zapiséw o wysokoéci odsetek za
nieterminowyg realizacje umowy jak réwniez braku decyzji administracyjnych wskazanych
w zakresie obowiazkéw Wykonawcy, ktére sg zalezne od ,stron trzecich” lub dokumentéw
Zamawiajgcego. Czy stawka kar umownych jest symetryczna dla obu stron umowy? .

9. czy w ramach projektu nalezy wykonac przytacza i sieci ,czy przebudowe sieci z uwagi na
kolizje z projektowanym budynkiem?

10. ile oddziatéw ztobka, a ile przedszkola, prosze o podanie liczby dzieci,



11. jakie pomieszczenia towarzyszace sg wymagane dia ztobka i przedszkola,

12, czy w ramach wyzywienia dzieci moze by¢ catering, czy petnowymiarowa kuchnia do
catodziennego wyzywienia?

13. jakie prace beda w ramach zagospodarowania terenu? Czy miejsca postoj.owe obshugujace
projektowany budynek bedg znajdowac sie na terenie inwestycji? Czy jest zjazd istniejacy na
dziatke?

14. czy mogg zostac przestane rzuty budynku Zobka w m. Biczyce Dolne? Zgodnie z zapytaniem

bedzie to budynek modelowy?

Odpowiedazi:

1. W ramach projektu nalezy wykonaé przylacze energetyczne NN, wodociggowe, kanalizacji
sanitarnej do zbiornika, przylacz gazowy.

2. W projektowanym budynku ma znajdowac sig:

1 oddziat Ztobka - parter - 25 dzieci ~ personel pomocniczy 4 oschy
1 oddziat przedszkola ~ poddasze ~ 25 dzieci - personel pomocniczy 3 osoby

3. Pomieszczenia towarzyszace - brak wymogow patrz projekt wzorcowy

4, W ramach wyzywienia dzieci bedzie ,Catering”

5. Miejsca postojowe majg znajdowad sie na przedmiotowej dziatce. Dziatka posiada polaczenie z
droga publiczng poprzez istniejacy zjazd,

6. Projekt budynku wzorcowego znajduje sie w wersji pdf. Zamawiajacy posiada prawa autorskie
do projektu.

7. Nalezy doprojektowac urzadzenia rekreacyjne dla #tobka.

8. Planowana inwestycja jest zgodna z MPZP.

9. Teren inwestycji nie jest zagroZony powodzig.

10. W odlegtosci okoto 100 m znajduje sie sie¢ wodociagowa zakoficzona hydrantem. Nalezy
przewidzie jej rozbudowe i zainstalowanie Hydrantu do celéw ppoz. Na tym terenie siecig
wodociggowy zawiaduje lokaina spdtka wodociggowa,

11. Nie bedzie wymagane wykorzystanie odnawialnych zrddet energil.

12. W celu doprowadzenia przytaczy nalezy uzyskac zgody wiascicieli dziatek. Zamawiajacy udziela
projektantowi petnomocnictwa do dziatania w imieniu zamawiajacego | wszelkie konieczne
zgody opinie | inne wymagane prawem uzyskuje projektant we wlasnym zakresie.

13. Kary umowne wystgpujace u Zamawiajacego to 0,03% od wartosci umowy brutto za kazdy
dziert zwioki.

14. Zamawiajacy zamierza ztozy¢ gotowy projekt z pozwoleniem na budowe do programu do
ktérego nabdr bedzie w miesiacu styczniu 2020. Dlatego tez w przypadku nie wywiazania sie

Wykonawcy z terminu wykonania zamdéwienia moze spowodowaé utrate potencjalnego



dofinansowania a co za tym idzie dodatkowe roszczenia odszkodowawcze ze strony
zamawliajgcego.




